Задача 3. +
Задача 4.  Краще послідовно зчитувати символи CHAR і перевіряти

if c in [‘0’..’9’] then s[c]:=s[c]+1; де s:array[‘0’..’9’] of integer;

Задача 6. Краще послідовно зчитувати дані з першого і другого файлу і в залежності  від того яке число менше виводити його у файл.

Задача 7. Решето Ератосфена визначається так:

2 просте кожне друге не просте (заміняємо на 0)

3 просте кожне третє не просте (заміняємо на 0)

наступне не нуль 5 просте кожне п’яте не просте (заміняємо на 0)

і т. д.

